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CALCUL MENTAL » Enoncer des phrases 51u type ,
« Avec 18 roses, Nino fait 3 bouquets identigues.
Combien de roses y a-t-il par bouquet ? » — Faire Y 8. R

écrire le résultat.

=" e décorateur range 18 lanternes dans des boites. Il peut
mettre 3 lanternes dans chaque boite.
Combien de boites a-t-il utilisées ?
Tu peux entourer les lanternes pour trouver le nombre

de boites.
Compléte. 18:3=..6. car3x.B.. =18
Dans 18, il y a 3 fois B car3x. . BH. =18

= Lali a cueilli 44 mures. Elle veut préparer des crépes
et mettre 6 mures par crépe.

Combien de crépes peut-elle préparer ?

Complete.

1. x6<bb<. B . x6carbb=.1.x6+ o
Lali prépare ...{... crépes et il restera ... 2... mures,
car dans 44, ilya...l... fois6 etil reste..2... .
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'Nino a cueilli 30 cerises et veut les mettre dans des barquettes.
Combien fait-il de barquettes, s'il met dans chaque barquette :

) .l fait. 6. barquettes......... .
ALfait.5 barquettes Y aun reste.

..............

ALfait 3. barquettes et il lui
reste 6 cerises.

Compétence : Comprendre le sens des opérations : la division.
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